

«День белого медведя»

Каждый год 27 февраля во всем мире отмечается Международный день полярного медведя, а в нашей стране его чаще всего называют «Днем белого медведя». В гости к воспитанникам младших групп «Яблонька» и «Смородинка» пришел необычный гость – полярный хозяин Арктики. Полярный медведь с удовольствием участвовал в спортивных соревнованиях вместе с детьми.

Спортивные развлечения развивают ловкость, быстроту, выносливость и координацию движений; воспитывают устойчивый интерес к занятиям физической культуры и здоровому образу жизни.



